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◆ 救命救急講習会 ７月７日(木) ◆ 柏葉一日総合大学 ７月25日(月)

指宿消防署員による１年生対象の心肺蘇生法講習会が １，２年生を対象に，大学の先生方による特別講座が

実施されました。非常時に正しく敏速に行動できるよう 実施されました。１０講座が開設され自分の希望に沿っ

ＡＥＤの実践的な使用法など全員，真剣に取り組みまし て受講し，上級学校の講義の一端に触れ，進路実現への

た。消防署員の方々，お忙しい中，御指導ありがとうご 思いを新たにする機会となりました。

ざいました。

「今，大学図書館が面白い」講座 「Love & Peace の経済学」講座

◆ ３年生勉強合宿 ８月２日(火)～５日(金)

◆ 地域連携 ７月12日(火)～夏休み ３年生５７名は，県立南薩少年自然の家で３泊４日の

地域の社会・経済・産業を理解し，幅広い世代と交流 勉強合宿を行いました。前期夏季課外に続き，受験勉強

を図り，自分たちにできる地域貢献を考えようと指宿市 がますます熱を帯びる夏休み，進路実現という共通の目

役所市民協働課の方にその意義や方法について講演を頂 標に向け，仲間と寝食を共にし，切磋琢磨することで互

きました。そして，夏休みに１，２年生希望者が地元の いの健闘を誓い合った合宿でした。

子どもクラブで，山川福元地区では本の読み聞かせ，柳

田地区では宿題サポートのボランティア活動を行いまし

た。今後も様々な活動に取り組みます。

◆ 中学生一日体験入学 ８月23日(火)

指宿・南九州・鹿児島の各市の中学生１１７名が本校

◆ クラスマッチ ７月19日(火) に集い，一日体験入学が行われました。吹奏楽部・書道

クラスの結束力を高め，スポーツを楽しむ全校生徒に 部による歓迎セレモニーや生徒会による催し・校内見学，

よるクラスマッチ（サッカー，バレーボール）が行われ 体験授業，午後は部活動見学もあり中学生の皆さんが本

ました。３年生にとっては最後の大会です。４種目中２ 校に関心を寄せてくれました。中学生の皆さん，また，

種目を制した２年３組が見事，総合優勝を果たしました。 いつでも指宿高校へ来てください。



◆ 第６９回体育祭 ９月３日(土) ◆ 揖宿・川辺・日置地区ＰＴＡ研修会 10月12日(水)
第69回体育祭が，来賓や多くの保護者の声援を受け台 ３地区ＰＴＡ研修会が指宿市民会館で，本校主催で行わ

風接近の中，行われました。学年種目の長縄跳び，百足 れました。太鼓演奏と書道部の歓迎パフォーマンスに始ま
競走，フォークダンス，各種リレー，そして応援団全員 り，吹上高校・市来農芸高校の事例発表，研究討議，指導
によるソーラン節の演技など日頃の練習の成果を存分に 助言に続き，鹿児島大学・樋口晶彦教授の記念講演「これ
発揮しました。午前中のみの開催でしたが，思い出に残 からの時代を力強く生き抜くために」がありました。
る体育祭でした。 約１５０名が参加し熱心な研修会が行われました。

◆ 未来に想いを馳せる講演会 10月19日(水)
世界を舞台にＩＴ企業で活躍された山元賢治氏（元アッ

プル・ジャパン社長，現コミュ二カ CEO）による「『これ
からの世界』で働く君たちへ」と題した講演会が，全校生
徒・保護者・同窓生など約４００名を前に行われました。
「英語を身に付けよう」「言葉は腹式で話せ，そこにコミッ
ト(責任ある約束)が生じる」「失敗から学べ」「人生は自ら
デザインせよ」「唯一の持続は変わり続ける事である」「生
きていく意味，そのための覚悟」など数多くの示唆をいた
だきました。講演会終了後，生徒数名が講師を囲み質問や
想いを吐き，時間いっぱい語り込むひとコマもありました。

◆ 第６９回指宿温泉祭ハンヤ踊り ９月24日(土)

生徒会を中心に１，２年生２３名が，揃いのハッピに ◆ 第３５回池田湖一周遠行 10月21日(金)
身を包み指宿高校オリジナルの踊りを披露しました。ま 道程32.5㎞を制限時間７時間３０分で踏破する恒例の遠
た，ステージでは吹奏楽部が歌謡曲・民謡の演奏で会場 行が行われました。秋雨の中，快走した生徒，寒さや足の
を沸かせました。地域の祭りに参加し大いに盛り上がっ 痛みに耐え完歩した生徒，体力に応じ思い思いのペースで
た一日でした。応援ありがとうございました。 ゴールしました。途中，おにぎりや暖かい湯茶で激励くだ

さったＰＴＡの方々，台風被害の森林や道路を整備したり
沿道で応援・協力をいただいた地域の皆様，本当にありが
とうございました。


